Ata da Quarta Reunião Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa da Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às dezenove horas, do dia dois de setembro de dois mil e dezesseis. Vereadores presentes: Fábio Joaquim Lopes Moreira, Fernando Baceliso da Costa Botelho, Gilmar Monteiro Granzinoli, João Carlos Grossi Oliveira, Lucio Neri dos Santos, Ricardo Viana de Lima, Valério Cristino da Silva e Walace Sebastião Vasconcelos Leite. Ausência do Vereador Valdevino da Silva Mariano. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura da ata da reunião anterior, sendo a mesma colocada em discussão e posterior votação, tendo sido aprovada por unanimidade. O Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que fizesse a leitura das correspondências onde constava ofício do Executivo Municipal encaminhando o Projeto de Lei nº 05 de 31 de agosto de 2016 que “Estima Receita e Fixa a Despesa do Município de Santana do Deserto para o exercício financeiro de 2017.” encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas tendo como relatores os vereadores Gilmar e João Carlos respectivamente; e Projeto de Lei nº 06 de 31 de agosto de 2016 que “Dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidade que menciona, e dá outras providências” encaminhado as Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Finanças, Orçamento e Tomada de Contas tendo como relatores os vereadores Fernando e Gilmar respectivamente. Com cópia a todos os vereadores. O Sr. Presidente encaminhou ainda a Comissão de Orçamento, Finanças e Tomada de Contas e Legislação Justiça e Redação Final o Parecer Prévio constante do Processo número 968408 do Tribunal de Contas de Minas Gerais referente ao Exercício de 2014, tendo como relatores os Vereadores João Carlos e Valério respectivamente, com cópia a todos os vereadores. Lembrou ainda o Sr. Presidente que o prazo limite para julgamento das contas é o dia trinta de outubro do corrente ano. Passando-se a Ordem do Dia: O Sr. Presidente colocou em discussão e posterior votação os Pareceres das Comissões de Legislação Justiça e Redação Final e Orçamento, Finanças e Tomada de contas acerca do Projeto de Lei nº 012/2016 de autoria da Mesa Diretora que “Fixa o Subsídio do Prefeito, vice Prefeito para a Legislatura de 2017 à 2020 e dá outras providências”; e acerca do Projeto de Lei nº 013/2016 de autoria da Mesa Diretora que “Fixa o Subsídio dos Vereadores para a Legislatura de 2017 à 2020 e dá outras providências”. Sendo ambos os pareceres aprovados por unanimidade. Passou-se a discussão e posterior votação dos respectivos projetos sendo os mesmos aprovados por unanimidade. Leitura, Discussão e Votação do Pedido de Providência nº 010/2016 de autoria do Vereador Fábio Joaquim, aprovado por unanimidade. Leitura, Discussão e Votação dos Pedidos de Informação números 015/2016 de autoria do Vereador Fábio Joaquim e 016/2016 de autoria do Vereador Lucio Neri dos Santos, ambos aprovados por unanimidade. Leitura, Discussão e Votação dos requerimentos números 100/2016 e 101/2016 de autoria do Vereador Valério, aprovado por unanimidade; e 102/2016 de autoria do Vereado Fernando, aprovado por unanimidade. Nada mais figurando na ordem do dia o Sr. Presidente concedeu a palavra livre aos nobres pares, onde não houve solicitação de registro. O Sr. Presidente convocou nova reunião para o dia dezesseis de setembro do corrente ano. Nada mais havendo a tratar lavou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
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